AIMVHUCTPALIUS MYHULUUIIAJIBHOTO OBPA30BAHUY «MH3EHCKWH PAJOH,
YJIbTHOBCKOJ! OBJIACTH

IIOCTAHOBJIEHUE

r.1u3a

30 urons 2024 rozga N2625

O nposenenun na TE€PPUTOPHHM MyHHUHNAIBLHOrO o0pa3oBaHus
«HMH3eHckuii paitom Mus bu3KYILTYpHEKA

B coorserctaun ¢ IIYHKTOM 26 4.] c¢T1.15 DenepanbHOro 3akona o 06.10.2003

r. Nel131-®3 «06 o6Immx TIPUHIHUIAX OpraHU3alMH MeCTHOro CaMOyIIpaB/IeHUs B
Poccuiickoit Denepamuny, c HEIbI0  pacimpenus MOPAJIBHBIX U MaTepHallbHEIX
CTUMYJIOB NI  CIIOPTHBHBIX [IOKasareneit  MyHwmImMnamsHOrO o0pasoBanus
«MH3eHCKHit paitomy 11 o ¢ TAaHOBIAIO:

1. TIpoBectrt Ha TEPPUTOPUM  MYHULMIIANTBEHOIO obpasoBanus «MH3eHCKH;
parion» JleHs (I)HBKynLTypHHKa 10.08.2024.

2. VrtBepauts CMETy ~pacXoloB Ha IpoBenenue JHs QU3KYIBTYpHUKA
(mpunaraercs).

3. ®uHaHCHpOBaHUe MEPONIPUATHS  OCYIECTBUTH 3a cyer CpencTB Gromxera
MYyHUIUIIAIBHOTO 06pa3oBaHms «MH3eHCKuit paifomy.

4. Hacrosmee mocranosmene BCTYITa€T B CHIy mOCNIE ero OQHLIUATBHOTO
00HapomoBaHus.

5. KoHrpoms 3a HCIIOTHEHUEM HACTOSIIEro IIOCTAaHOBJICHMS BO3JIOXHTH Ha
3aMectuTenda I naser AI[MI/IHI/ICTpaHI/II/I MYHUIHUIIAIBHOIO 06pa30BaHus «HMH3eHCKUiT
pationy» E.I .CMmonkuny.

I'maBa AIMUHUCTparmu paiioHa %/ A.W. Makapos

005635




CMETA PACXOJZI0B

Munn — pyr60n (cocTaB yuacTHuKOB § YeJIOBEK):
1. Tlpus 3a 1 mecro — § x 500 =4 000 py6. 00 xor.
2. Tlpus 3a 2 mecto — § x 400 = 3 200 py6. 00 xor.
3. Ilpus 3a 3 mecro — § x 300 =2 400 py6. 00 ko,

Backer6on (cocrasn YHaCTHHKOB 12 yenogex):

1. Ilpus 3a 1 mecro — 12 x 500 = 6 000 py6. 00 xor.
2. Tlpus 3a 2 Mecto — 12 x 400 = 4 800 py6. 00 xor.
3. Ilpus 3a 3 Mecto — 12 x 300 = 3 600 py6. 00 xor.

Bomneit6o1 (cocran YHaCTHHKOB 6 YeloBek):
1. Ilpus 3a 1 mecto — 6 x 500=3 000 py6. 00 kom.
2. Ilpus 3a 2 mecTo — 6 x 400 =2 400 py6. 00 xor.
3. Ilpms 3a 3 Mecto — 6 x 300 = 1 800 py6. 00 xom,

Jlerkas atieruka (cocran YYaCTHHKOB 2 YelloBeKa):

2005-2006 r.p.:

1. Tlpus 3a 1 Mmecto — 2 x 500=1 000 py6. 00 xom.
2. Ilpus 3a 2 Mecto — 2 x 400 = 800 py6. 00 kor.
3. Ilpm3 3a 3 mecto — 2 x 300 = 600 py6. 00 xor.
2007-2008 r.p.:

1. Ilpus 3a 1 mecto — 2 x 500=] 000 py6. 00 xor.
2. Ilpus 3a 2 Mecto — 2 x 400 = 800 py6. 00 xorI.
3. Ilpus 3a 3 mecto — 2 x 300 = 600 py6. 00 xorm.
2009-2010 r.p.:

1. Tlpus 3a I mecto — 2 x 500=1 000 py6. 00 xor.
2. Ilpus 3a 2 mecto — 2 x 400 = 800 py6. 00 kor.
3. Ilpus 3a 3 MecTo — 2 x 300 = 600 py6. 00 xor.
2011-2012 r.p.:

1. Ilpms 3a 1 mecto — 2 x 500=1 000 py6. 00 kor.
2. Ilpus 3a 2 Mecto — 2 x 400 = 800 py6. 00 kor.
3. Ilpus 3a 3 mecto — 2 x 300 = 600 py6. 00 xorm.

I'vpu (cocras yuactamkos 3 4eJI0BeKa):
JeBouku :
1. TIpus 3a 1 MecTo — 1 x 500=500 py6. 00 kor.
2. Ilpus 3a 2 Mecro — 1 x 400 = 400 py6. 00 korm.
3. Ilpus 3a 3 mecto — 1 x 300 = 300 py6. 00 orr.
Mranmas rpynma (no 12 JIeT) ¢

[PUIOXEHUE
K IIOCTaHOBIIEHHUIO
AnMuHECTpaun palioHa
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1. ITpus 3a 1 mecto — 1 x 500=500 py6. 00 korr.

2. Tlpus 3a 2 mecto — 1 x 400 = 400 py6. 00 xor.

3. Ilpu3 3a 3 Mecto — 1 x 300 =300 py6. 00 xor.
Cpennsis rpymma (mo 14 net):

1. TIpus 3a 1 mecto — 1 x 500=500 py6. 00 kor.

2. Ilpu3 32 2 MecTo — 1 x 400 = 400 py6. 00 kom.

3. Ilpu3 3a 3 mMecro — 1 x 300 = 300 py6. 00 kom.
Crapmas rpymma (mo 18 net):

1. Tlpu3z 3a 1 mecto — 1 x 500=500 py6. 00 kor.

2. Ilpu3 3a 2 mecTo — | x 400 =400 py6. 00 ko,

3. Ilpus 3a 3 Mecto — 1 x 300 = 300 py6. 00 kor.
My>xuuner

1. Ipus 3a 1 mecto — 1 x 500=500 py6. 00 korr.

2. Ilpu3 3a 2 mecTo — | x 400 =400 py6. 00 ko,

3. Ilpm3 3a 3 mecto — 1 x 300 = 300 py6. 00 korm.

I'pamorsr

L. 117%15=1 755 py6.00 xor.
Menamu

1. 117x 150 =17 550 py6.00 xor.

Hroro: 66 105 (mectsaecsr mects, TBICSY CTO IATH) py6ieit 00 ko,




